
  رياضي و آمار

 در نمودار ون مقابل، پيشامد هاشورخورده كدام است؟ -1
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دو نفر متفاوت باشند، با كدام و كاپيتان بان  ايستند. اگر دروازه طور تصادفي در يك رديف كنار يكديگر مي اي به شش بازيكن فوتبال تيم مدرسه - 3
  بان و كاپيتان دقيقاً سه نفر حضور دارند؟ احتمال بين دروازه
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  بار پشت بيايد كدام است؟ 2كه فقط  اندازيم. احتمال اين بار مي 4اي را  سكه - 4
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دهند  صدا قرار مي آموز پايه دوازدهم يك مدرسه را كه هنگام مطالعه تلفن همراه خود را در حالت بي دانش 25نمره عملكرد تحصيلي  نمودار زير - 5
  است؟ نادرستدهد. كدام گزينه  ) نشان مي2دهند (گروه  آموز پايه دوازدهم ديگر كه اين كار را انجام نمي دانش 25) با 1(گروه 

  با هم برابرند. 2چارك سوم گروه با  1) ميانه گروه 1

  است. 1تر از گروه  بيش 2) دامنه تغييرات در گروه 2

  است. 1تر از گروه  بيش 2) دامنه ميان چاركي در گروه 3

  ترند. مقدار ميانه و ميانگين به هم نزديك 1) در گروه 4

  كدام گزينه در مورد گام دوم چرخه آمار در حل مسائل درست است؟ - 6

  ها ) شيوه تحليل داده2    سش دقيق و شفاف) طرح يك پر1

  ها ) گردآوري داده4    ) گزارش معيارها و ارائه نمودارها3

,      هاي مقابل مناسب است؟ كدام نمودار براي داده - 7 , , ,1 4 7 3 5  
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  هاي چرخه آمار در حل مسائل است؟ يك از گام حذف داده دورافتاده جزء كدام - 8

  ) گام پنجم4  ) گام چهارم3  ) گام اول2  ) گام سوم1

  است؟ نادرستيك از موارد زير  كدام - 9

  اي استفاده كنيم. هاي دورافتاده داشته باشيم، بايد از نمودار جعبه ) اگر داده1

  ترند. تر و كجا پراكنده ها كجا متراكم دهد كه داده اي بهتر نشان مي ) نمودار جعبه2

  ترند. ها به ميانگين نزديك تر باشد، داده ر كم) هرچه انحراف معيا3

  باشد. دهنده انحراف معيار مي ) در نمودار مستطيلي، بلندي مستطيل نشان4

ها به مدرسه را بررسي كنـيم. در ايـن مطالعـه،     آموزان، شيوه رفت و آمد آن نفر از دانش 9نفره با انتخاب تصادفي  28خواهيم در يك كلاس  مي -10
  نمونه آماري كدام است؟اندازه جامعه و 

  آموزان انتخاب شده ـ دانش 28) 2    آموزان انتخاب شده ـ دانش 9) 1

 آموزان كلاس ـ دانش 9) 4    آموزان كلاس ـ دانش 28) 3

  



IQRهاي مقابل، حاصل با توجه به داده - 11 Q R 2 كدام است؟      , , , , , , ,11 7 20 9 19 13 15 5  
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  گذارد؟ هاي چرخه آمار در حل مسائل اثر مي يك از گام گيري وزن افراد نمونه با دو واحد متفاوت بر كدام هانداز -12

  ) گام چهارم4  ) گام سوم3  ) گام پنجم2  ) گام دوم1

  دهد. زاويه مربوط به كارمندان دكتري چند درجه است؟ دهنده يك شركت را نشان مي اي زير كارمندان تشكيل نمودار دايره -13
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  يك از موارد زير درست است؟ كدام -14

  اي بهتر از بافت نگاشت (هيستوگرام) است. ) براي متغيرهاي اسمي، نمودار ميله1

  كنيم. اي استفاده مي ز نمودار نقطهكنيم ا كه درصد را گزارش مي ) زماني2

  تر است. هاي كمي مناسب اي براي داده اي و دايره ) رسم نمودارهاي ميله3

  دهد. طور همزمان نشان مي اي، دامنه ميان چاركي، دامنه و انحراف معيار را به ) نمودار جعبه4

  تواند باشد؟ دهد. ميانگين گل زده اين چهار بازيكن كدام عدد زير مي ميرا نشان  Dو  A ،B ،Cبازيكن  4هاي زده يك فصل،  نمودار زير، تعداد گل - 15
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  كدام است؟ 5داده  ياي مقابل، نسبت فراواني نسب در نمودار نقطه -16
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  ها براي چند متغير گردآوري شده است؟ درجه باشد، داده 60اگر زاويه بين دو شعاع مجاور در نمودار راداري  -17
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)صورت مختصات يك دايره در نمودار حبابي به - 18 , , )4 6   باشد. مساحت دايره كدام است؟ مي 24
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  نمودار حبابي دلخواه به شكل يك نمودار راداري دلخواه تبديل شود. زاويه بين هر دو شعاع متوالي نمودار راداري چند درجه خواهد بود؟ اگر يك -19

1(60  2(120  3(45  4(85  

  آموز در اين دروس چقدر است؟ باشد. ميانگين نمرات اين دانش آموز دوازدهم در سه درس مي زير مربوط به نمرات يك دانشنمودار راداري  - 20
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